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ПЕРСПЕКТИВИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ ЗДОБУВАЧІВ У

ЗВО УКРАЇНИ

Останніми  роками  в  Україну  з  метою  здобуття  вищої  освіти

приїжджають  усе  більше  іноземних  громадян.  Як  відомо,  вітчизняні

заклади  вищої  освіти,  колектив  яких  поєднує  ґрунтовні  наукові

дослідження  з  ефективними  методи  навчання,  здатні  надавати  якісні

освітні послуги.

У доповіді ми хочемо наголосити на тому, що освіта в українських

університетах є якісною, а також сконцентруватися на деяких перевагах

здобуття вищої освіти саме в нашій країні.

По-перше, здобувати освіту в Україні вигідно економічно, оскільки

вартість  навчання  набагато  нижча,  як  порівняти  з  іншими  країнами.  У

нашій  країні  є  багато  державних і  приватних університетів  інститутів  і

академій.  Україна  має  понад  300 ЗВО,  які  пропонують  освітні  послуги

іноземним громадянам і особам без громадянства. Саме тому в українських

університетах  навчаються  здобувачі  із  більш  ніж  150  країн  світу.  За

даними  Олени  Шаповалової,  директорки  державного  підприємства

«Український  державний  центр  міжнародної  освіти»,  серед  іноземних

студентів, що навчаються в Україні, найбільше громадян таких країн:

 [1].

По-друге,  вітчизняна  система  освіти,  за  даними  «Українського
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державного центру міжнародної освіти»,  пропонує здобувачам опанувати

такі  перспективні  спеціальності,  як-от:  медицину  та  фармакологію,

авіоніку і ракетні технології, прикладну фізику і нанотехнології, газове і

нафтове  машинобудування  і  технології,  суднобудування,  дослідження  в

галузі атомної енергії, агрономію, біологію і генетику [2].

По-третє,  українська  система  навчання  визнана  у  світі.  Ми

погоджуємося  з  фахівцями  «Приватної  американської  школи  і

університету  AISU»,  котрі виокремлюють  з-поміж  основних  принципів

якісної  вітчизняної  освіти  такі:  індивідуальний  підхід,  застосування

сучасних  методів,  розвиток  креативності  здобувачів,  ціннісна  освіта,

забезпечення доступності освітніх послуг, зворотний зв’язок, психологічна

підтримка [3].

Навчання  іноземців  у  ЗВО зазвичай  реалізується  українською або

англійською (із обов’язковим забезпеченням вивчення курсу української)

мовами. За даними «Українського державного центру міжнародної освіти»,

іноземні студенти воліють здобувати вищу освіту такими мовами:

 [1].

Якісна  освіта  є  запорукою  розвитку  будь-якого  суспільства.  Вона

надає здобувачам професійні інструменти для досягнення успіху. Україна

приваблює іноземців не лише своєю освітою, але й загальною підтримкою.

Заклади вищої освіти України пропонують конкурентоспроможні знання

та  розвиток  професійних  навичок.  Студенти  беруть  активну  участь  у

навчанні  та  власному  розвитку,  долучаються  до  розробки  цікавих  і
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корисних проєктів. Я пишаюсь, що ЗВО Україні допомагають іноземним

здобувачам  відкривати  в  собі  таланти  у  різних  наукових і  професійних

галузях і планувати шляхи кар’єри в світі загалом і в Україні зокрема.
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